

Corrigendum-1

NIT no.: IUAC/NIT/16/PNK/2017-18 (IRMS)

Following changes are made in the above mentioned NIT for Isotope Ratio Mass Spectrometer (IRMS):

Page-16:

1. Technical specifications – sub heading III.
‘separately’ should be read as **‘optionally’**
2. Heading Accelerating voltage: ‘10kV or higher’ should be replaced by **‘5kV or higher’**
3. Mass resolution table:
Column 5, line 1: ‘Internal precision (2 σ)’ should be replaced by **‘Internal precision (2 σ) or better’**

Page-17:

4. Section 2.3 line 2, Insert **‘or equivalent’** after ‘dual inlet mode’
5. Change section ‘1.5’ with **‘2.5’**
6. Section 2.5, line 1: replace ‘-’ with ‘/’ after pyrolysis